

YMCA of Rapid City 815 Kansas City Street Rapid City, SD 57701 (605) 718-9622 rcymca.org



YMCA of Rapid City 815 Kansas City Street Rapid City, SD 57701 (605) 718-9622 rcymca.org Thank you for your pledge in support of the YMCA of Rapid City. Please return this reminder with your remittance. A receipt will be mailed to you. If this payment has been made, please disregard this reminder.

We appreciate your generosity!

Total Pledge	Total Paid	Pledge Balance	Pledge Payment Due	Amount Enclosed		

Please indicate any name or address changes.

Form of Payment:

	heck	Enclosed	-	Make	check	payable	to:	YMCA	of R	lapid	City
--	------	----------	---	------	-------	---------	-----	------	------	-------	------

□ Visa □ MC □ Discover □ American Express

Expiration _____/____

Thank You!